



最逍遥线路——98路 朝圣线路——88路 看人文景观——27路 最古雅线路——2路

坐公交就能玩遍锡城 花钱少·人悠闲·还环保

坐在公交车上,惬意地欣赏窗外风景,就这样游遍无锡,想想都美。近日,无锡网友总结了多条游览锡城的休闲公交线路,给游客提供了一份最实惠的游锡城公交地图。这些公交线路包括了历经多个公园景点的最逍遥线路98路、历经最多人文景观的27路、可以观赏到灵山大佛的朝圣线路88路等。唐奕

乘几路公交游锡城最好? 98路、88路均上榜

据网友总结,乘公交游锡城有几条线路最值得推荐。比如,最逍遥线路98路。乘坐98路从火车站出发,途经龙光路、吟苑公园、锡惠公园,到底站后就会进入环湖路、蠡湖之光等公园景点。外地游客坐火车来无锡,可以在火车站直接乘98路逛游。

看完风景,如果你还想看人文景观,可以在吟苑公园至河埭口段搭乘27路,步行可以到钱钟书故居、碑刻陈列馆、顾毓琇故居、薛福成故居、崇安寺步行街等人文历史景点,也可顺便一览市中心的热闹景象。如果肚子饿了,在薛福成故居

下车步行数百米,就能吃到熙盛源小笼包,也可到南禅寺吃吃穆桂英小吃。一路吃吃看看,很轻松。吃完逛完如果还不觉累,不妨乘坐朝圣线路——88路,这条线路沿线会经过开元寺、梅园等景点,最终抵达无锡著名的灵山胜境。

此外,喜欢古镇的你也可以搭乘最古雅线路2路,沿途观赏两个人文景观,分别是惠山古镇和荣巷历史街区。惠山古镇是无锡最早复建的古镇,是欣赏明清古镇园林风情的佳处,而荣巷历史街区则大多展现的是民俗风情,这两地都值得一看。

乘公交出游前做足功课 环蠡湖观光线也不错

针对网友的推荐,记者昨天采访了多位市民。陈女士表示,网友总结的旅游线路中,自己坐过88路,这条线路比较长,要坐着赏景最好早点出发。“一般乘88路的都是去灵山景区,来回一趟需要两个小时左右,线路相对比较长。”陈女士表示,因为线路长,再加上灵山景区的表演有固定时间,建议外地游客提早出发,或是选好时间点出发。

对于网友总结的游锡城公交地图,无锡市公交公司的相关负责人表示,乘公交游锡城环保又实惠,但游客想玩得开心还是要提前做好功课,首先

要明确自己要去景点有哪几条公交线路直达,如何转车;其次最好在始发站乘坐,这样有座位的几率比较大,游玩起来也比较悠闲;最后建议游客避开早晚高峰,比如网友推荐的2路和27路,人流量相对较大,建议避开早晚高峰乘坐游玩。

这位负责人还表示,除了网友推荐的公交线路,游客有时间不妨体验锡城的环蠡湖观光线出游,这条线路途经蠡湖大桥公园、长广溪、鼋头渚等锡城著名景点,坐这条线路就能将蠡湖美景一览无余,具体的乘车时间在站台上就可以看到公示。

托福考了近满分,已被芝加哥大学提前录取 兴趣广泛的女学霸 梦想成为一名优秀记者

托福119分(满分120)、SAT2满分、AP全5分满分,提前拿到芝加哥大学的录取通知书,有这些傲人成绩的是江苏省天一中学的朱闻悦。除了成绩好,这个1998年出生的女孩,业余生活也令人艳羡,不仅翻译英语原版书,还和同学们一起发现过小行星。唐奕



朱闻悦 学校供图

业余时间翻译儿童小说

精细、勤奋,念高二的朱闻悦是这样概括自己的。从小就热爱语言的朱闻悦,高中阶段花费大量时间在英语上,在她看来,英语是打开世界的一扇窗户。为了学好英语,她用精读的方式阅读每一个知识点,反复学习下,她的英语水平突飞猛进,第一次考托福就考了113分。可对自己要求严格的朱闻悦并不满足,一有时间就把自己关在房里练口语。功夫不负有心人,第二次托福考试的口语考了30分满分。

令人佩服的是,朱闻悦在课余时间还翻译了一本儿童英文小说《疯子玛格》,即将出版上架。“我希望通过文字,把自己对于小说的理解传递给读者,给大家带来原汁原味的英语原版作品。”朱闻悦说。

她梦想当一名记者

朱闻悦不只是学习出色,她还对科学的兴趣格外浓厚,加入了学校的天文学社团,曾和同学们一起发现了一颗小行星,并获得国际认证。兴趣广泛的朱闻悦,从初三开始就组织了LED灯的使用研究,连续三年对近500位居民进行宣传和调研,最终形成一份很有分量的研究报告。此外,朱闻悦还爱好文学,初中时就和同学一起创办杂志《芽歌》,至今已有十几万字的文稿。而热心公益的她,还组织过天一中学第一届跑步筹款活动,筹集来的善款全部捐给残联组织。

虽然已被芝加哥大学提前录取,但朱闻悦梦想的大学却是哥伦比亚大学新闻传播学院。“我的理想是当一名记者。”朱闻悦表示,去年暑假期间她已经在电视台实习,希望将来能成为一名优秀的记者。

学霸

初中自学大学数学,拿下数学奥林匹克银牌 痴迷数学的15岁男生 收到清华“橄榄枝”

初中阶段看遍学校图书馆的数学书籍、自学大学数学课程;高中每次数学考试几乎都是第一,最近还拿下中国数学奥林匹克银牌第一名,如今只要高考达本一线就能被清华大学录取。他是江苏省天一中学传说中的数学学霸,才15岁,叫侯霁开。唐奕文/摄



侯霁开

初中就自学大学数学

齐耳短发,厚厚的眼镜片,腼腆大男孩是侯霁开给记者的第一印象。“我喜欢数学,觉得数学很有趣。”提起自己被人称为数学学霸,侯霁开有点不好意思。他告诉记者,自己从小就喜欢数学,觉得它可以描绘世界上的万事万物。

上初中那会,业余时间他最喜欢去学校图书馆看各种数学书籍,最后看遍馆内的数学书籍,其中包括十几本大学数学课程。除了看数学书,侯霁开还喜欢研究数学问题,别人做一道数学题,只要解出答案就好,可他喜欢研究用多种方式来解决,甚至会自己将题目复杂化,研究这种题型可能延伸出的一切问题。“侯霁开不是功利性地想学好数学,而是喜欢研究数学。”数学老师侯爱君这样评价侯霁开。

清华向他伸出橄榄枝

最近,侯霁开又创辉煌战绩,拿下中国数学奥林匹克银牌第一名。因为数学特长,他也成为锡城首个在高二就获得清华大学橄榄枝的学霸,只要高考考分达本一线,他就可以上清华大学。

学霸取得这么辉煌的成绩有什么秘诀?侯爱君告诉记者,侯霁开除了聪明,非常勤奋也是他取得成功的重要因素。侯霁开每天都要抽出大量时间来研究数学,周末和寒暑假更是他学习数学的黄金时段,有时为了研究一个数学问题,他会在自习室一坐一个上午。

“我就是热爱数学,感觉研究数学最幸福。”昨天,在接受记者采访时,这位15岁的少年毫不掩饰自己对数学的狂热。他告诉记者,他的理想是成为一名数学家,研究纯理论数学。

天气

今明后都是晴好天

前天迎来“小寒”,正好一股强冷空气杀到,不仅带来降温和大风,也带来了无锡2015年的第一场雪。但是雨雪是短暂的,昨日的天气已逐步转好,而今明后三天都会是晴好天。虽然天气转好,但气温还是比较低迷,近期最低温度不会超过0℃,特别是早晨十分寒冷,大家出门时还要做好防寒保暖工作。唐奕

今明后三日天气

今天 晴到多云,西北风3~4级, -2~8℃
明天 晴到多云, -1~11℃
后天 晴到多云, 0~12℃

后续

来太湖作客的野鸟 是小鸊鷉跟白骨顶鸡



现代快报相关报道

1月6日,现代快报报道了太湖边上突然飞来大量野鸟的消息。昨天上午,动物园专家专程到太湖边观察,发现这群“外来客”共有两类,一种是小鸊鷉(pi ti),一种是小鸊鷉。

据鸟类专家谢先生介绍,白骨顶鸡虽然名字中带鸡,实际上却是一种水禽,“嘴比鸭子嘴尖,羽毛呈黑褐色,额头和嘴为白色,翅膀边缘为灰白色,飞翔的样子挺漂亮的。”谢先生说,小鸊鷉和小鸊鷉相似,也是春夏季节分散行动,到了冬季食物缺少的时候会聚集在一起生活。

谢先生说,这些鸟群可能是从其他地方飞来的,而太湖大堤旁有大片的芦苇荡,为鸟类提供了可供隐蔽和觅食的场所。当然,太湖水环境的转好也是吸引鸟类飞来的重要因素,“要是这里环境不好,也没办法支持这么多野鸟在这里生活。”胡姍姍

学车的4名听障人士 已考到驾照



现代快报相关报道

去年11月24日,现代快报曾报道锡城首批4名听障人士学车,并准备驾考。记者昨天从市车管所获悉,这4名聋哑人已经通过考试,并领到驾照。

据介绍,锡城首批申领小型自动挡汽车准驾车型的四名聋哑人,1月5日在江阴北渚考场完成科目三道路驾驶技能和安全文明驾驶常识考试,并顺利领取机动车驾驶证,这标志着锡城车管部门在聋哑驾驶人考试工作中实现零的突破。唐奕